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Vec: DOPLNENIE ě.2 VÝzvv na predložeĘle cenovei ponukv na zákazku: Rozšírenie
kamerového svstému obce Zohor

Touto cestou Vám zasielame nasledujúce doplnenie Yýzvy na predloŽenie cenovej ponuky zo
dňa 23.05.2018 na výber dodávatel'a zákazky s názvom ',Rozšĺrenle kamerového systému obce
Zohor"i

otázka č. í:
Vo vyzve poŽadujete len softvér Exacq: uvedte prosím presnú verziu softvéru Exacq ktorú v
súčasnosti pouŽĺvate a majú byt k danému softvéru pripojitel'né poŽadované kamery

odpoved'č. í:
Veziu vyŽadujeme vždy najaktuálnejšiu preto vyžadujeme, aby ste boli technologickým partnerom
výhradného dodávatel'a daného softvéru pre sR (HDSecurity) a tým mali vŽdy garantované
fungovanie dodaných kamier s nami pouŽívaným softvérom v kaŽdej budúcej verzii. Technologického
partnera prosíme mať potvrdeného certifikátom na odporučenia od výhradného distribÚtora, aby
budúca udżatel'nosť prevádzkyschopnosti systému bola garantovaná od distribútora.

otázkać,.2:
Pri hardvérovej špecifĺkácii kamery uvádzate poŽiadavku na nízky dátový tok pri vysokej kvalite.
Špecifikujte prosím maximálnu výšku dátového toku pri vami zadanej kvalite.

odpoved'č. 2:
Nakol'ko naša obec má inštaláciu všetkých kamier prevedenú cez optickÚ dátovú sieť s
priepustnosťou 1GBit /s poŽadujeme aj prĺ Vašej inštalácĺu trasy realizovať po optickej sieti (vid'.
príloha zadania). Takto realizované prepojenie potom garantuje nezarušenosť prevádzky (naša obec
má problém s bezdrôtovou komunikáciou) a dátové toky s variabilným bĺtrate v čo najvyššej kvalite
(štandardné od 5 aŽ 10 Mbit/s).

otázka č. 3:
Pri doplnení hardvérových poŽiadaviek na kameru uvádzate i s ktoré majú byt podporovane kamerou:
Free 16 kanálový softvér, cP Plus, MLK. Na základe informácii zvýzvy kde v bode č,'11
neumoŽňujete variantne riešenie Váš preto Žiadame o presnú špecifikáciu softvéru ku ktorému majÚ
byt poŽadované kamery pripojitel'né. Vo vyzve požadujete softvéľ Exacq, pri doplnení uŽ len:

-Free í6 kanálový softvér: uved'te prosím presnú verziu SW ,,Free 16 kanálový softvéŕ' ktoý má
byť podporovaný, kedŽe Vo Vyzve Dany softvér nepoŽadujete a popis Free softvér nemÔŽeme
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-cP PLUS: uved'te prosĺm presnú Verziu sW cP Plus ktoý má byť podporovaný, kedže Vo Vyzve
daný softvér nepoŽadujete

-MLK: uved'te prosím presnú veziu sW cP Molekula ktoý má byť podporovaný, kedŽe Vo Vyzve
daný softvér nepoŽadujete

Na základe vyššie uvedeného:
Aká značka softvéru a v akej verzii ma byt teda poŽadovanými kamerami podporovaná?

odpoved'č. 3:
Tu došlo k nedorozumeniu doplnenia, doplnenie sa tyká iba minimálnych HW poŽiadaviek na kamery
t'j. aby kamery podporovali minimálne uvedené parametre. Výpis softvérov, ktoré kamery okrem nami
poŽadovaného EXACQ systému podporujú je len informačný lebo sú vŽdy v technologických listoch
štandardné uvádzané. Ako bolo v doplnení napísané všetky ostatne body zadania ostávajú
nezmenené, variantné riešenie nakol'ko ide o rozšírenie stavajúceho systému s 15 kameramĺ
neumoŽňujeme, nakol'ko ĺde len o doplnenie o 3 nové kamery.
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